» Activité n°1

Compléter les tableaux de signes suivants :

x —00 “+o00 x —00 400
signe de 3z + 2 signe de — 3z + 2
x —00 “+00 x —00 “+0o0
T
signe de 4z 0 signe de — 2x
|
» Activité n°2
Compléter les tableaux de signes suivants :
x —o0 +o0
T —00 +00
signe de z
signe de 7z + 1
. _1,
signe de 5 4 signe de 1 — 5
signe de (7z +1)(5 — 4x) signe de @ (1 - 3z)
@ —00 +oo x —o0 +oo
signe de 4 — x
signe de 1 - 4o
signe de %.Ir +3 signode 1~ 17
. signe de 8z + 2
signe de (4 — ) (3o +3) signe de — 5z (1 — o) (87 +2)
x —00 400 r o +oo
signe de 3 — signe de V2 + =
signe de 1 — 2z signe de 6x — 4
signe de |3:2m7 signe de ‘fﬁi
z —00 +00 - — +oo
. signe de
signe de —
signe de 1z +3
signe de 8 — 2u signe de 7«

signe de g=5-

E

signe de —————
S L) (-

SA - Utilisation commerciale interdite

-
o

(© Pascal Brachet - www.xmlmath.net - Licence CC BY NC

» Activité n°3

Dans chacun des cas suivants, on donne le signe d’une expression A(x) et on
demande ’ensemble des solutions de I'inéquation proposée :

1. Déduire du signe de A(z) donné ci-dessous l’ensemble des solutions de 'in-

équation A(xz) >0 :

xT —00

signe de A(z)

2. Déduire du signe de A(x) donné
équation A(z) >0 :

xT —00

signe de A(z)

O o W=

3. Déduire du signe de A(x) donné
équation A(z) < 0:

ci-dessous I’ensemble des solutions de I'in-

ci-dessous 1’ensemble des solutions de 1’in-

xT —00

signe de A(z)

= O - o

4. Déduire du signe de A(z) donné
équation A(x) >0 :

ci-dessous 1’ensemble des solutions de I’in-

ci-dessous 1’ensemble des solutions de I'in-

z -0 -3 0 +oo
signe de A(z) (:J _ (:) N
5. Déduire du signe de A(x) donné
équation A(x) < 0:
z —o0 -3 V3 +00
signe de A(z) 0 - (:) N

6. Déduire du signe de A(x) donné
équation A(z) <0 :

ci-dessous l’ensemble des solutions de I'in-

xT —00

signe de A(x)

Fo - S
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10.

11.

Déduire du signe de A(z) donné

équation A(z) <0:

ci-dessous ’ensemble

x —0o0

signe de A(z) -

Déduire du signe de A(z) donné

équation A(x) >0 :

ci-dessous 1’ensemble

xT —00

signe de A(z)

équation A(z) >0 :

. Déduire du signe de A(z) donné

ci-dessous 1’ensemble

xT —0o0

7 400

signe de A(z)

i

4
3
T
0
|

i

Déduire du signe de A(x) donné

équation A(z) <0 :

ci-dessous ’ensemble

x —00

signe de A(z)

+

oo
+
8

Déduire du signe de A(z) donné

équation A(z) <0:

ci-dessous 1’ensemble

xT —0o0

NI
+
8

signe de A(z)

» Activité n°4

1.

des solutions de 'in-

des solutions de I'in-

des solutions de l'in-

N

des solutions de l'in-

des solutions de I'in-

Compléter le tableau de signes ci-dessous et en déduire ’ensemble des solutions
de l'inéquation (3 —2z)(x+1) >0:

x

—00

signe de 3 — 2z

signe de x + 1

signe de (3 — 2z)(xz + 1)
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2. Compléter le tableau de signes ci-dessous et en déduire I’ensemble des solutions

de l'inéquation 4z(4 —z) <0 :

xT

—0o0

signe de 4z

signe de 4 — x

signe de (3 —2z)(xz + 1)

3. Compléter le tableau de signes ci-dessous et en déduire I’ensemble des solutions

P . 5—x .
de I'inéquation ] >0:
xr —0o0

signe de 5 —

signe de 5z + 1

5—x

signe de 5=5

4. Compléter le tableau de signes ci-dessous et en déduire I’ensemble des solutions

1o
de Vinéquation 2=—— <0 :
1 2r+6
T —0o0

;o 1
signe de o — 1

signe de 2z + 6

-
57— 1

2z + 6

signe de

5. Compléter le tableau de signes ci-dessous et en déduire I’ensemble des solutions

de I'inéquation

1—=2
Qe -3)@r2) "~

T

—00

signe de 1 — x

i 1.
signe de 5o — 3

signe de = + 2

11—z
signe de
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